6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 000 "TPEWJIEP" rapamTupyer GesorTkasHyio paGory TCY B Teuenme 12
MECSLEB CO JHS MPOJAaXH B TOPrOBOHW CETH NMPH YCIOBUH €r0 IKCIUTyaTallud B MOJHOM
COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 34 OE30NACHOCMb U HAOENCHOCIb PabOmbl
TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 8 €20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccmoTpenne npeteH3uil K NpoAyKIMH IPOU3BOIUTCS IPH HATUYUHU OTMETKHU O
MpoJaXke, 3aBEpEeHHOM IITaMmoM oprasmsanuy, npojasmeii TCY u momammcero
MPOJIaBLa.

Omuxkemky npeonpuamusn-uszomogumena Ha TCY coxpanamy 00 oxonuaHus
2apanmuiino20 cpoKa.

6.3 UzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MIO3TOMY  HEKOTOpble HM3MEHEHHS, HEe yXyAUIaloI[Me ero MNpOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTEIbCKUE KAYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPAKEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4 [MpeanoskeHus U 3aMeyaHus MPOCUM HAMPABIIATH 10O a[pecy:
142800 MockoBckast 001., r.CTyniHO, yiI.BOGHHBIX cTpoUTeeH, 1.3

Tedt/pakc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE

TCY 9070 wusrorosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokyMmenTanueii, mposepeno OTK u nmpu3HAHO TOMHBIM K SKCIUTyaTaIlHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

ITIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHU3aINH, aIPec)

IToamuce
(mpoxasertr)

[Hata npopaxu

(ducno, Mecsitl, Tox)

[lItamn opranuszanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme HOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9070
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE W 3KCnsyaTauum)

il

Taroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 9070 (manee TCY) mpemHazHavyeHO
UL IIAPHHUPHOM CIIEIKH JIETKOBBIX aBToMo0Omteii Renault Arkana/ Peno Apkana
¢ 2019 r. BhIlTycKa ¢ OYKCUPYEMBIM MTPHIICTIOM TOJIHOM Maccou 1o 900** kr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeOoBaHmsaM I[lpaBumi
OOH No55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 k Texundeckomy persiameHTy TamoskeHHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6€30mMacHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpeacTB” ( yTB. Pemennem
Komuccuu Tamoxxennoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CHETTHOTO YCTPOMCTBA A50-X (uapoBoit

HaKOHCYHHK)
1.2 JluameTp cuemnnoro mapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas monHas Macca GYKCHPYEMOTO TIPHIIENa, KT 900**
1.4 Tapametp D, He 6onee, kH 6,0
1.5 Tlapamerp S (MakcuMaibHas BEPTUKAIbHAS HAIPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, kr 16,5+0,5
2. KOMINIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 9070 B coope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIDIEKTYIOIIAMHU (CM. puc. 1) 1 mr.

3amUTHBIN KOJIIaK 1 mrT.
2.3 Tacnopt (pyKOBOJCTBO TI0 YCTAHOBKE M IKCILTyaTaIlHHN) 1 wr.

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepen monTaxkom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIb HA 3CTAKAAE MM
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHHMTb AKKYMYJSTOPHYI OaTapero, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJ€ca TMOJIOKUTH YHOPBI
(dammaxu).

3.2 PaboTy mo MOHTAKy JOJKHBI NPOM3BOAMTL [ABA 4YeJ0BeKa, COOJII0Aas Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.

3.3 **CaesieHns 0 MAKCHMAIILHO JIOMYCTUMOM Macce GYKCHPYEMOro TIPHUILENa yTOUHUTE
y auiepa 3aBojia NPOU3BOAUTENS aBTOMOOWIIS, HO OHA HE MOXKET NPEBBIIIATD
yKa3aHHYIO Maccy.


http://www.treiler.ru/

*Bont 12x1,25x45

Kponmrreiin

6 o *Boxr M10x90
okoBoH *[1aii6a 40x40
2 . *Bryika

*[1Iaii6a 10x30
*I1lait6a 10.65T
*Taiika M10

Banka TCY

*[ait6a 12.65T

*[laii6a 12x37 -

2mT.
. § *Boar M12x45

KpoHmreitn *[1laii6a 12x37-2mT
KpEIUICHUS *[1laii6a 12.65I"
PO3ETKH *Taiika M12
ont M12x1,25x75 2Zwr.

CuernHoit 1map

OTtBepcTue A

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9070.
IIpumMevanue: 1eTaim, NOMEYECHHbIE * BXOIAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIUX

4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb
Pa6oty no monta:xxky TCY pexkoMeHayeTcsl IPOBOAUTH B YCJAOBUSX CTAHIUIA
TEeXHUY€eCKOIro 00CIy;KMBAHUS WM aBTOCepPBUCA

4.1 Cusarp npaByro GOKOBYIO NaHelb 1 cabBydep (pr HEOOXOAMMOCTH).

4.2 Co cTOpOHBI OGaraKHOTO OTJENEHHS W3 OOKOBBIX HAPYXHBIX MOJOK
JIOH)KEPOHOB yJIAJIMTh IUIACTUKOBBIE 3ariyIlKd (mpu Hamumyuu). OYUCTUTH MITaTHBIC
OTBepCTHsI B OOKOBBIX BHYTPEHHHX IOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOLICH HX JICHTHI.

4.3 3Bakpenuts GokoBble KpoHmTeHHEI TCY K GOKOBBIM BHYTPEHHHM MOJKAM
OHXXepoHOB a/M Oontamu M10x90, raiikamu M10 (mox TalKu MOAJIOXKWTH IMAHOBI
10.65.T" u maii6sr 10x30, a mox rooBku 601TOB - maiios! 40x40). BHYTps TOHXKEpOHOB
YCTQHOBHUThH AWCTAHIMOHHBIC BTYJKU (OonThl, maiiosl 40x40 u BTYJIKM — CTaBUTH CO
CTOPOHBI OaraxHoro otzeneHus). Kpenex He 3aTsAruBars.

4.4 Ycranosuts Ganky TCY, 3akpenuB ee K GOKOBBIM KPOHIITEHHaM GonTamu
M12x45, raiikamu M12 (moj raifikei NOJUIOKUTH MIaObl rpoBepHble 12.651" U mrainObI

12x37, nox ronoBku OonroB- maitosl 12x37, u nox OONTHI, BKpyYHBaeMbIe B BBapHBIE
raiiku - mwaiosl rpoBepHsie 12.651 u maiiosl 12x37). Kpenex He 3aTaruBath.

4.5 Buumanue! Cyennoii wap 00adicen pacnonazamvcs cmpozo 60076 NPoOOAbHOL
ocu agmomoousL.

4.6 TlpomsBecTH 3aTAKKy KPENEXKA, TNPEABAPUTENBHO CMa3aB pe3bly 06O
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOil.

o MowmeHT 3aTsokk M10 —4.,4...5,6 xrem

o MomeHT 3aTskku M12- 8,0...10,0 krem

4.7 3akpenmuTh CUEMHOM Iap M KPOHIUTEHH KPEIUICHUSI PO3ETKU K KPOHIITEHHAM
mapa Oonramu MI12x1,25x75 u raiikamm M12x1,25 camocron (mpeaBapUTEBHO
KPOHILUTEHH KPETUICHUS! PO3ETKH CKPENUTh ¢ yronkom oonrom M10x20 u raiikoit M10
CaMocCToI).
BHumaHue: mocjie 4-X KpaTHOro TPHMEHEHHMSI CaMOCTONOpsiIHecsl Traiku
He00X0AMMO 3aMEeHHUTH HA HOBLIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpenexa, IpeIBapuTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000 KOHCUCTCHTHOMH
CMa3Kou

o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTorr.- 8,0...10,0 krem
YCTaHOBUTH Ha MECTO CHATHIC JCTAIIH.

4.8. Toacoenuuaute mpoBoga TCY K 3IIEKTPOIPOBOAKE aBTOMOOWIA (B YCIIOBHSAX
aBTOCEpBHCA).
4.9. .JTlonkmo4uTh aKKyMyJSITOpPHYIO OaTapelo M NpPOBEPHUTh ICHUCTBHE NPUOOpPOB
OCBEILEHNS U CBETOBOI CUTHAJIM3aLUK TIPULIETIa.

5 MPABWIA DKCIUTYATALIMA U TEXHUYECKOT O OBCJTYKUBAHUSL.

5.1 Texunueckoe obcmyxuBanue TCY 3akiroyaercst B NMEPHOJUIECKOM OCMOTpE
oonroBerx  kperuteHuit  TCY kK aBTOMOOWIIO W KpeIsieHHs  NpHOOpPOB
anektpoobopymoBanus. [lonTspkky OonroBeix coemwHeHuit TCY mpoBoauTs TIpU
TEXHUYECKOM 00CITy>KHBAaHHN aBTOMOOMIISL.

5.2 Ecmu aBTOMOOWIIB SKCILTyaTUpyeTcs 0e3 mpuierna, He00X0AUMO CIICTTHOH IIap
MTOKPBITH 3AIIMTHONW CMa3KOM WIIM Ha/IeTh 3alIMTHBINA Kommak. [Ipu cuenke mpuiena ¢
a/M map J0JKEeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOil.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CUENMHOW TOJNOBKM TpHIENa Ha IIape, OCYIIECTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C MPHUIIETIOM, HCHOJIB3ys OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kpoHmreitne mapa TCY. KaTeropuyeckn 3ampeuieHa 3KcIjyaTanusi npumnena 6e3
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX IleMell (TPOCoB).

5.2 He monmyckaercss 0yKCHPOBKA NMPHIENOB MOJMHOI Maccoil 6ostee 900** kr u
€0 CKOpOCTHI0, peBbIaoLei 90 km/4ac.



